
• Praznik KS — praznik mladih
KS Jožeta Moškriča-Orila

je 26. maja praznovala svoj
praznik v spomin na maj
1965, ko je bila ustanovljena
bivša KS Nove Jarše. Istoča-
sno prazmije svoj praznik v
spomin na maj 1941, ko je bil
ustanovljen krajevni odbor
OF, in na maj 1942, ko so prvi
krajani iz naselja odšli organi-
zirano v narodnoosvobodibii
boj.

Letos smo praznik povezali
s praznikom mladosti in pro-
gramom, ki ga je v tej zvezi
izvajala mladinska in pionir-
ska organizacija na šoli. Ta-
borniški odred Jarše pa je or-
ganiziral propagandni tabor z
bogatim programom.

Taborniška akcija je imela
naslov Taborniki — zbor po
Titovi poti. Krajanom je bil
prikazal tabor in taborniško
življenje, taborni ogenj,
pesmi, recitacije in igra Ilega-
lec. Žal je dež z nevihtami vse
skupaj precej namočil.

Šolsko športno društvo je
organiziralo tekmovanja v
malem nogometu, atletiki,
streljanju z zračno puško in
namiznemtenisu. Cilj tekmo-
vanja je bil seznaniti se s sta-
rejšimi vrstniki — mladinci in
mladinkami iz delovnih orga-
nizacij in KO ZSMS v Novih
Jaršah.

Športne aktivnosti so se odvi-
jale vesteden. Dne 25. tnaja pa je
bila centralna mladinska manife-
stacija v organizaciji šole na
športni ploščadi, kjer so učenci
prikazali aktivnost vseh sekcii
ŠŠD.

V organizaciji mladinske orga-
nizacije na šoli in KO ZB NOV
naseljaNoveJarše je bil 24. maja
organiziran svečan sprejem pio-
nirjev v mladinsko organizacijo
naGlažuti. Pionirji-mladinci so si
ogledali skupaj z borci tudi Jele-
nov žleb in partizansko bolniš-
nico Ogenjca. O tem glej več v
prejšnji št. Nsk.

Skupščina KS je imela svečano
sejo, na kateri sta bila sprejeta
program sveta skupščine in fi-
nančni načrt KS za leto 1983,
imenovan pa je bil komite za SLO
in DS.

Za konec praznika smo imeli
26. maja kultumo prireditev s so-
delovanjem raešanega pevskega
zbora KS in učencev šole.

Na predlog KK SZDL, ki ga je
pred prireditvijo potrdila na svoji
2. seji skupščina KS, je bilo pode-
Ijenih 15 priznanj OF, 2 plaketiin
14 priznanj KS. Plaketi KS sta
prejela Marija Kogej in Mirko
Rodež.

Po kulturni prireditvi je bilo
tovariško srečanje z zakusko,
kjer smo v neposrednem stiku
med aktivisti krajevne samou-
prave izmenjali izkušnje in tezave
pri vsakdanjem delu v KS.

Odbor za proslavo


